



### 胡培刚主持召开全县领导干部大会时强调

# 学习好宣传好贯彻好党的二十大精神

本报讯(甘鑫)11月2日,县委书记胡培刚主持召开全县领导干部大会,学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实全省全市领导干部会议精神,动员全县各级党组织和广大党员干部牢记初心使命、紧跟中央步伐,坚持学思践悟、加强理论学习,在全县上下迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

胡培刚指出,党的二十大鲜明提出了一系列极具开创性的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。全县各级党员领导干部要先学一步、学深一层,认真学习原文、深刻悟原理,把学习与工作结合起来,

真正将党的二十大精神贯彻落实落地。

胡培刚要求,要统一思想、提升站位,深刻认识党的二十大精神重要意义。党的二十大精神展现了新时代的伟大变革、开辟了马克思主义中国化时代化新境界、指明了中国式现代化的使命任务、坚持了新时代党的建设总要求,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。要深刻理解、领会实质,自觉用党的二十大精神武装头脑;紧紧围绕党的二十大精神深化理解、围绕新时代的伟大变革深化理解、围绕新时代新征程党的使命任务深化理解、围绕推动高质量发展深化理解、围绕新时代党的建设新的伟大工程深化理解,认真贯彻落实新时代党的建设总

要求,始终保持“赶考”的清醒和坚定,一刻不停歇地推进全面从严治党,以党的自我革命引领社会革命,努力把党建设得更加坚强有力,引领和保障党和国家在建设各项事业上继往开来、行稳致远。要创新举措、拓宽路径,努力营造学习宣传党的二十大精神浓厚氛围。聚焦重点开展学习;各级党委(党组)中心组要认真落实“第一议题”制度,确保学习效果。各级领导干部要当表率、作示范、带头学,迅速把思想和行动统一到二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到二十大确定的目标任务上来。全面覆盖开展宣传;宣传部门要全方位、多维度、高水平宣传党的二十大精神在政治上、理论上、改

革上、实践上取得的一系列重大战略成果。县融媒体中心要在重要版面、重点时段开辟专题专栏,推出一批有分量的深度报道、评论言论,形成网上网下一体、线上线下的浓厚宣传氛围。创新方式开展宣讲。县委宣传部和县委党校要组织宣讲团奔赴一线开展宣讲,推动党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区。县处级领导要带头到所在党组织、分包联系的乡镇和分管部门讲一次党的二十大精神专题党课;各乡镇、各部门主要负责同志也要亲自撰写党课提纲、亲自为基层干部群众讲一次专题党课,让广大群众听得懂、能领会、可落实。要立足实际,边学边用,切实用党的

二十大精神指导推动工作;全县各级各部门要以学习贯彻党的二十大精神为动力,切实抓好常态化疫情防控,积极做好后评估准备工作,着力提升招商引资成效,加快进度推动项目建设,统筹抓好经济运行调度,提早做好明年工作谋划,以实际行动推动党的二十大精神在商城落地生根、结出硕果。

会上,县长鲁新建领学了党的二十大精神,蒋文俊、朱国强、余本军、陈功仕、吕菲、高东、涂健歌、肖同建、李延清、吴炳辉等县领导以及县直各单位、驻商各单位主要负责同志在县主会场参加会议,各乡镇党政班子成员、各站所负责人、各村社区支部书记在乡镇分会场参加会议。

## 学习二十大·奋进新征程 人大代表风采

# 周乃武:务实为民兴乡村

曾令菊

“我们原先生活的环境可真差啊,房前屋后垃圾成堆,泥巴路坑坑洼洼,接打电话时信号时断时续,一到夜晚路上漆黑一片。”昨日,在商城县李集乡韩楼村,说起居住环境的巨大改变,65岁的村民曹可富颇为感慨,“你看现在,家家户户用上了自来水,水泥路通到了家门口,电话信号啥时都是满格,夜晚也能在太阳能路灯下到处遛弯儿。周书记是个实干家,给我们打造出了一个公园式的居住环境!”

曹可富口中的周书记名叫周乃武,是县人大代表、韩楼村党支部书记。在村里工作10多年来,他团结带领“两委”班子成员勇毅笃行、开拓进取,跑项目、争资金,使原本贫穷落后的韩楼村发生了翻天覆地的变化。如今,该村先后荣获“河南省人居环境示范村”“河南省森林乡村”、县脱贫攻坚“星级示范村”等荣誉称号,连续3年荣获信阳市“多彩田园示范村”、商城县“红旗村”等称号。

“看着乡亲们生活在脏乱差的环境里,我很着急、心痛,所

以改变村基础设施差的状况就成了我工作的首要任务。”周乃武说,他先后争取和协调各类项目资金1000余万元,新修旅游路5.1公里、村组道路35.3公里,整修大塘17口、河堰15处。争取项目资金428万元新建自来水厂1座,覆盖全村523户群众,解决了村民长期以来的吃水难问题。争取4公里林业廊道建设项目,共栽植行道树6000余株。全村19个村民组道路全部种上格桑花等花草,沿村组道路安装太阳能路灯69盏、墙体太阳能路灯40盏。“还有易地搬迁、光伏发电、到户增收等扶贫项目先后顺利实施,既增加了群众收入,又极大地改善了民生。”

基础设施改造好之后,周乃武又在琢磨着怎么让群众的腰包也鼓起来。他看着村前村后漫山遍野的“绿叶子”,想方设法要把它们变成村民手中的“红票子”。经过深思熟虑,他决定成立村集体组织,依托自身优势发展种养业和旅游业。如今该村成规模的合作社就有2家,带动周边90余户农户在家门口赚到了“红票子”。

村民曹世科平时在村里的

艾草基地里主要负责清沟排水、除草收割等工作,工资按天算,每天100元,一年能有近10000元的收入。“家里需要人照顾,不能外出打工。能在家门口利用闲暇时间挣个生活补贴,并且家里的活儿一样也没耽搁,心里感觉很知足了。”曹世科说。

对于村里未来的发展,周乃武深有感触地说,习近平总书记在党的二十大报告中明确提出要“加快建设农业强国”,这为我们进一步指明了方向,增强了工作的动力和信心。作为人大代表、基层党支部书记,今后我们要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习成果转化为工作动力,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,埋头苦干、奋勇向前。“要不断提高自己做好三农工作的本领,脚踏实地、善作善为。进一步扩大村里油茶、艾草的种植规模,持续打造雨淋寨景区、继续推进文旅深度融合,把韩楼村的绿色资源转变成乡亲们实实在在的‘钱袋子’,为建设美丽韩楼、促进村民增收致富、为全面推进乡村振兴贡献自己新的力量。”周乃武满怀信心地说。



## 精彩看点

### 畅通投诉渠道 提升服务水平

商城县公共资源交易中心积极优化招投标领域营商环境

►►07版

### 千亩丝瓜络迎来 致富新“丝”路

►►06版

### 营业执照进村办 群众办事零跑腿

►►07版

本期统筹:纪道成 程云  
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心  
商城县新闻中心

联办